"_STRIP6*150 _

Conserverings- & Transportlijst
Fase naam Afwerking Commentaar Opdrachtfase
CONS 2.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80 mu Hijsogen lift
CONS 2.4 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Liftconstructie Noord
CONS 2.5 TV+ 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Luifel ondersteuning Noord
CONS 2.6 3 Igs Intershield C5+ RAL 9005 Liftschacht rooster plafond (N)
ANK 2.9 THVZ Ankers
CONS 4.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80 mu Hijsogen Luifels
CONS 4.3 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Luifel trapvoorz. Noord
CONS 4.4 3 Igs Intershield C5+ RAL Vrij Luifelconstructie Noord
CONS 4.5 TV+ 3 Igs Intershield C5+ RAL 7035 Luifel bordvoorz. Noord
.
S gewichten >1500kg
. .
% o (zichtbaar op deze tekening)
Merk Profiel Lg mm | Aantal | Gewicht g
2F1 KK200/16 8924 1 5685
411 IPE550 19685 1 2056
4L12 IPE550 22735 1 2370
415 HEA30( 4113 IPE550 22735 1 2371
$355 CONS 4.4 41.27 IPE550 19685 1 2056
- 5L2 IPE550 19685 1 2056
AN 5L15 IPE550 22735 1 2370
B AN
o <
- N
. — S355 CONS 2.5 )
N
\ ~
\ ~
~
\
S355 CONS 3.5 < DUMMY 125 PL35*180 )
,,,,,,,,, 4126 HEA200 4126 HEA200 4*bout M24*90
NN NN 10bout Me67240 < DUNNIY 122 KK100/5 ) detail Vi 02 (t )/]4)( $355 CONS 4.4 >< S355 CONS 4.4 > BESTAAND_STAAL Fase 1
PE—— - etall view em . e M IRORO
[ Teatdio N ( Dl "_8*bout M30*80__, 2A10 PL4*1597.9 3D Detail 6
REF. _ Ebou Nz 20 ) CONS 28
Fgat@dezinkuitoor ,  \ N\ R ———— T ( 4116 HEA180 )
DUMMY122 KK100/5 AP TE e SN 44
DUMMY CONS 8.2 DUMMY125 PL35*180 ‘ CONS 26
BESTAAND_STAAL Fase 1 bt M3G80—
. 4125 KK8OJ5 - ==
; CONS 4.5
3D Detail 1 3D Detail 3 R ou o]
CONS 4.5 ‘
CONS 4.3
4A2 190/60/6
NS O ) =
— - — < . ase
T"gat 310 s <1 ,“’}’.«‘ =
| REF. e —
- ¢ =
$355 CONS 4.4 /
$355-215 CONS 1.6 P < \‘> ! (PL90'660S355-215 ) KA REATA CONS 4.3 i { —
ILATA00M0 v Leka paal —‘r’ | 1*gat @10 //
\  CONS 16 N | = } REF. _ _ 4K4 HEA140 —
AR | b tMi6"110 ( DUMMY125 PL35*180 > 5355 CONS 4.4 =
oo e10 | TAPGAT M16 / BESTAAND_STAAL Fase 1 4*bout M24*90 - — D
_TAPGATM16 _ / / .
—n E 2 e 4[1 IPE550
IR = \ ' o
N 1O / 550 N AN \/’///
1L1L100/10 = 2270 (4*bout M24°90 ) N NS ol 4— " -
CONS 1.6 4122 KK200/5 s N . l P -
S355 CONS 4.4 4118 KK90/6 . - oz - \\
CONS 4.3 2ASTRIPR0SE0 | < L \
: f . __CONS 2.1 S —]gh .- —~ D D
detail View 02 (temp), 1:10 T - T BB - <8 N
4"bout M24°90 Saen NS 2.4 S35 CONS25 ) - — X ' N S N
DUMMY125 PL35"180 o - N . N -
BESTAAND_STAAL Fase 1 K - N N \\ -
- — \\ \\ . /—////\
3D Detail 4 ! N \\ o N
) —— 5 g - .
| ; o S B S .
© /9 - ) _ - N
3D Detail 1 S% = \‘:_T,;“ @ S3 5\CONS4.4 IRV - . R . N N RS
28 ﬁl] | — . N T |88 \\\\ N, - N N N
" 2*bout M12*45 o, N L= _— @0 N N - N h =T N -
\ type: 912-88 \, ~2bout M12°45 e =T\ N\ | S3B/CONS4L_ - — " ( DUMMY125PL35"180 NS o 2A8L80/8” \ N . = A -
- \ type: 91288 N —— 1 AATIFESSE. T . \_BESTAAND_STAAL Fase 1 N A (\CONS 24 J\ . = -
— — 7 7 2*bout M12%45 Z\FEE’S% AL \‘ 3 \é3@'CQN§‘éj T N N N |i' < N R _ /\/>//////"V\ i o - N
\ type: 912-8.8 | — \ 53550 goﬁ S - N \\ \ = © N N AN ///////'/ AN A - AN
Apec 91238 | — et \ \ ol 29 N \ = S \ -
o E\ TALBHEASD T\ 53 oEagg < D L N N \ f/ - R SIRIPA0TIR0. 83 N N, = I e \ N7
" 2A4B273/6 //’N,\! 8355 C,OBQ‘%/\ _S355 CONS 4.4_ - Y30 Detai 3]~ - 2o\ DUMMYA22 KK100/5 N N o . e &j — g N ’g/’/////// o N N - N
oo _L—— B\ S o Lol 58 | (Bl consse” ) NI NS o N \ - N
o 4121 KK80/5' « / S ( 2*bout M12120_)- >~ - N > s - > - > N_-—- .
== \CONS 45 | Iy S N N <
| A I B | — T (10bou 367180 )~ =X N
4A3 L90/60/6 4L9HEA3OO ~ * N 2 - 4121 KK80/5 - .
$355 CONS 4.4 P = — -\ - - N ®
CONS 4.3 =TRSO\ - DUMMY59 KK100/5 CONS 4.5 - .
4132 KK90/6 N ~=3L71PE240- A - \\ -
CONS 4.3 / o o \ s355CONS44 (0 Jigy - N =
\\ 2*bout M12*45 \ / - Zbout W25\ e - St N -
NG \ type: 91288 — =/ [ | | A -type: 01288 __ —- <\ AN - <\/ e
_ —~2'bout M12°45_ \| @~ ~ - AN -7\
a7 o108 — - TS W N - N
I et ag N \\\ - \
N ; = .l -—x @0 : we-—"" \
— DUMMY125 PL35*180 L -t @ AN N N
4L11 IPE550, < /} 416 IPE240. N 18 C_-—X .
| SSCONS44_ e PEOTAAND STARL Fase | | s35CoNs 44 | \ 4y —-— X N \
Ay} - _— N _— N N
. & - - —
. o |88l t— - N N\ ~1A5 PL60"660 N
AN n O - N s
. Ry - \ N 5355 CONS 1.6 _ ===
AN - Jesl—-I— - A N = N
. - RS - N, N N -
N - - \ - N e f
,/’///\ /,//// ///’// ) _ - ‘//’////></’ \\ /’////
RS o S N 3D Detail 2 = . T
- . - —- . I = I N i ' '
N < - R - N . = liftconstructie (Fase 2 Vic Obdam)|
N / \\ P /’///\\ = o \\ N -
N /,/’< ,/’// /’/7///// /’// N /‘/’/
N A N L= /;/////’)\ L AN /\—\/\/
N //// o ///,/ 7/////”/ N //,/ ’/;/‘ .
Cao-— 1A6 PLE0"660 N = o - N N
TN S35 CONS 1.6 _ . = = \ = N ' ' ' i
@ / A N = - N " N |= luifelconstructie (Fase 4 Vic Obdam)|
\\ N - N -
e P - 7
N =T\ _— ’\/,/
N = N _— —- N
N N o N
- — - - N
- =< — N —- N
= N —- . -
) e \ I
N No-— T
Nd : _-—"7 N 3D Staalconstructie (Luifel + Lift Noord) , 1:60
N . .
N T - N .
TN Executieklasse: EXC2
CaD N
4 - DEFINITIEF Fase 1 Leka kopplaten DEF BDe | 28-01-2021
3 - DEFINITIEF Wijziging plafondplaat lift en glasaansluitingen BDe | 04-12-2020
2 - DEFINITIEF BDe | 20-11-2020
L8 iERTDD | 1 - VOORLOPIG JBa | 29-05-2020
4 Rev. nr. |Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
Opdrachtgever:
Getekend: ~ Bram Dekker
Aannemingsbedrijf K. Dekker -
- Schaal: zie aanzicht
Hoofdconstructeur:
Sweco Nederland B.V. Formaat A\ 4
Yy Yy Yy — . . ]
L120s0rto_ werk: Station Alkmaar Noord Luifels + Liften
Adres: Station Alkmaar Noord
Onderwerp:
3D Staaloverzicht (Luifel + Lift Noord)
Materiaal: S235 T.A.V. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.
Algemeen: | S235 a=0,38xt | 8355 a=044xt TAV.
v I C O B Dl \1 v \ PrOJeCtnummer:
viC OBDAM
detail View 02 (temp), 1:10 Tekening:
BOUWEN BEGINT MET STAAL s | G [2]
T: 0226-363 690 (tekenkamer)

Tekla Structures model: 290023 - K Dekker - Alkmaar Noord




